

《市民反映这些设施成摆设》接续报道

# 损坏的座椅已经修复



智慧显示屏依旧不亮

长春净月中央公园是一个集自然景观与运动休闲于一体的城市公园，而有市民近日反映，这里一些设施成了摆设，不仅影响市民正常使用，也造成公共资源的闲置浪费。城市晚报对此事进行报道后，迅速得到回应，目前公园内损坏的座椅已经得到修复，篮球场附近的公共卫生间虽然仍处于停用状态，但也给出了临时解决方法。

昨日，城市晚报全媒体记者再次到现场踏查。在公园西区靠近生态大街的位置，之前一些损坏的座椅已经得到修复，缺失的木板已经重新装上，椅子上还能看到在崭新的钉子。“相关工作人员行动挺迅速的，维修时我正好看到了，他们先补装了座位木板，然后又买了新螺丝进行更换！”一名市民说道。

公园西区篮球场附近的公厕仍然停用，但是在篮球场门口和公厕



座椅已修复

本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闻 摄

门口新贴了落款为12月25日的醒目公告，给出了临时解决方法。上面写明，“亲爱的市民朋友，因篮球场北侧区域未完成征迁，导致此公厕的上下水管道无法贯通，暂不具备使用条件，如厕请移步乐活中心二楼。造成不便，敬请谅解！”

随后记者来到附近的乐活中心二楼查看，发现乐活中心共两层，有饭店和运动商店，厕所在二楼，整体比较宽敞干净，除此之外还配有母婴室。

而在西区入口处的“智慧健身

步道”智能健身设施显示屏，目前依旧没有任何信息显示。“公园引进这个智能化系统本来是好事，能为健身提供科学指导，但这个显示屏已经长时间没亮过，不知道是没开还是有故障。如果得不到应用，那么当初为何要引进？”现场一名市民说。

对此，相关部门一名工作人员表示，关于“智慧健身步道”智能健身设施，已经联系厂家近期过来给调试，等调试完后会尽快投入使用。

城市晚报全媒体记者 吕闻

吉报彩练新闻进万家  
解决群众急难愁盼  
城晚记者帮你办



“长春卫明街人行道改造工程启动”续  
**卫明街人行道改造工程  
完工并投入使用**

**新闻回放：**今年10月下旬，长春卫明街人行道翻新改造工程拉开帷幕，该工程涉及卫明街东西两侧的人行道，位于长春市蔚山路与卫明街交会处。此次改造旨在解决路面破损和通行不便的问题，为周边居民和过往市民带来便利。

近日，备受周边居民关注的长春卫明街人行道改造工程已全面完工并投入使用。这条连接长春南部新城的重要支线步道，历经系统性翻新后，彻底告别了方砖松动、路基沉降、雨季积水的老问题，为市民出行增添幸福感。

30日上午，城市晚报全媒体记者在卫明街蔚山路以北路段看到，东西两侧的人行道已焕然一新。平整密实的方砖整齐排列，与周边居民区的环境自然融合；新增设的盲道坡道在小区出入口及公交站点有序延伸，无障碍设施配套完善，为特殊群体出行提供便利。

“以前这路坑坑洼洼，下雨天踩上去溅一身泥，我家孙子上次差点被松动的砖绊倒。现在走在上面又平又稳，下雪了也不怕，心里特别踏实。”家住附近小区的居民王女士谈及改造后的变化，语气里满是赞许。作为日常通行的核心路段，卫明街两侧分布着多个成熟小区，日常人流量、车流量较大，此前因建成时间久，步道破损问题给市民出行带来诸多困扰。

据了解，本次改造并非简



人行道已经完工

城市晚报全媒体记者 陆续 摄  
单换砖，而是一场从基层到面层的全方位升级。工程严格按照中标方案推进，施工范围覆盖卫明街蔚山路以北1.2公里路段，施工前先完成地质勘察与地下管线标注，采用人工清底方式避免机械损伤管线，随后对路基进行分层开挖夯实，再以混凝土浇筑基层，从根源上解决积水和沉降问题。

该工程于10月下旬正式启动，按照施工计划稳步推进，目前已顺利竣工。改造过程中，施工方科学设置路障，合理安排施工时段，最大限度减少对周边市民出行和商户经营的影响。如今，焕新后的人行道不仅解决了实际通行难题，更完善了城市步行系统，为长春南部新城的交通环境提升注入新动能。此次卫明街人行道改造工程的完工，是长春推进城市微更新、提升民生保障水平的生动实践，为市民营造了更安全、舒适、便捷的出行环境。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 提升处突能力 淬炼安全盾牌

长春市公安局朝阳区分局红旗派出所深入万达广场开展实战反恐演练

为深入推进冬季百日攻坚行动，筑牢岁末年初安全防线，近日，长春市公安局朝阳区分局红旗派出所深入辖区重点商业综合体万达广场，组织开展了一场贴近实战的反恐防暴应急演练，全面深化助企服务，不断优化营商环境。

此次演练紧贴年末安全形势与大型商圈实际，模拟了不法分子企图滋事破坏等突发警情。派出所民警与广场安保力量紧密配合，按照预案快速反应，协同作战，有效检验并提升了商场应急队伍的初期应对能力和警企联动处置水平。

演练结束后，民警结合冬季安全特点，对商场员工及安保人员进行了再培训、再指导，并就日常安全防范、隐患自查整改等提出专业建议，呼吁大家担起社会责任，守好社会治安的第一道防线。



实战演练 警方供图

此次活动，既彰显了公安机关坚决维护社会治安稳定的决心，也助力了企业安全发展的责任担当，

为营造平安稳定的经营环境和消费环境提供了坚实保障。

城市晚报全媒体记者 吕闻

## 3万元养老钱差点“打水漂” 松原公安民警连夜出击抓获嫌疑人

“真是太谢谢你们了！要不是民警同志这么给力，我母亲的养老金可就‘打水漂’了！”

近日，市民王大娘的家人专程来到松原宁江区公安分局前进派出所，将一面印着“治安卫士 百姓靠山”的鲜红锦旗送到民警手中，同时不断地向民警道谢。

12月12日晚，一位步履匆匆的老人来到前进派出所焦急地诉说着遭遇，今年83岁的王大娘在家中接到了一通陌生来电，电话那头骗子冒充公安人员谎称大娘的孩子被拘留，必须立刻缴纳3万元“赎金”才能“摆平”。

大娘一时间慌了神，竟丝毫没有察觉这是一场精心设计的骗局，

她连忙赶到银行取现，按照对方要求完成了转账操作，直到冷静下来后大娘才意识到事情不对劲，慌忙跑到派出所报案求助。

群众利益无小事，接到报案后民警立即绷紧了神经，他们一边耐心安抚大娘的情绪，一边迅速梳理案件线索，一场与时间赛跑的追赃行动就此展开。

夜色渐深，民警们却毫无倦意，他们火速赶往大娘取款的银行和小区展开细致的排查，很快锁定取款犯罪嫌疑人，与此同时，派出所第一时间联动反诈部门共享线索信息，多方协作下办案民警连夜出击成功将取现嫌疑人抓获，为群众挽回了

经济损失。

为表达感激之情，大娘的家人专程来到前进派出所所赠送锦旗，锦旗上的鎏金大字熠熠生辉，不仅是群众对公安工作的认可与肯定，更是警民同心、鱼水情深的生动见证。

**警方提示：**年末岁尾，各类电信网络诈骗进入高发期，广大群众一定要提高警惕，对陌生来电、短信和网络信息，保持高度怀疑。凡是涉及钱财转账个人信息泄露的内容，务必多留一个心眼，牢记“不听、不信、不转账”反诈六字诀，守好自己的“钱袋子”。如遇可疑情况请及时拨打110报警求助！

城市晚报全媒体记者 吕闻

临江市大湖街道  
**联合慰问光荣院老人**



给老人送去慰问物资 街道供图

元旦佳节将至，为弘扬尊老敬老的传统美德，传递社会温情，近日，临江市大湖街道携手爱心企业走进临江市光荣院开展元旦慰问活动，为院内老人送去节日祝福与生活关怀。

活动现场暖意融融，工作人员将筹备齐全的生活物资逐一送到老人手中，用实际行动传递企业温情。随后，街道干部与企业代表与老人亲切交谈、闲话家常，细致询问老人的身体状况、饮食起居等情况。一句句关切的问候、一声声真诚的祝福，驱散了冬日的寒意，让老人

们的脸上满是幸福笑容，光荣院内处处洋溢着温馨和谐的氛围。

此次慰问活动，不仅为老人们送去了物质上的帮助，更给予了精神上的慰藉，既彰显了大湖街道心系民生、关爱老人的责任担当，也体现了爱心企业回馈社会、践行公益的初心。下一步，大湖街道将持续联动社会各界力量，常态化推进尊老爱老帮扶活动，让传统美德扎根基层，让温暖关怀浸润老人们的晚年生活。

黄玉欣 城市晚报全媒体记者 吕闻